
十進数 8 ケタ 

 

1 

 

 

 
1 1 1 1 0 0 0 0 

 

 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 

 
万の部 一の部 

 

 

 1000 万が 1 個で 1000,0000 

 100 万が 1 個で 100,0000 

 10 万が 1 個で 10,0000 

 1 万が 1 個で 1,0000 

 合わせて  1111,0000 

読み方：千百十一万 
 

 

 
2 2 2 2 0 0 0 0 

 

 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 

 
万の部 一の部 

 

 

 1000 万が 2 個で 2000,0000 

 100 万が 2 個で 200,0000 

 10 万が 2 個で 20,0000 

 1 万が 2 個で 2,0000 

 合わせて  2222,0000 

読み方:二千二百二十二万 

 

 
3 3 3 3 0 0 0 0 

 

 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 

 
万の部 一の部 

 

 

 1000 万が 5 個で 5000,0000 

 100 万が 5 個で 500,0000 

 10 万が 5 個で 50,0000 

 1 万が 5 個で 5,0000 

 合わせて  5555,0000 

読み方:三千三百三十三万 

 

 

 
4 4 4 4 0 0 0 0 

 

 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 

 
万の部 一の部 

 

 

 1000 万が 4 個で 4000,0000 

 100 万が 4 個で 400,0000 

 10 万が 4 個で 40,0000 

 1 万が 4 個で 4,0000 

 合わせて  4444,0000 

読み方:四千四百四十四万 

  



十進数 8 ケタ 

 

2 

 

 
1 1 1 1 0 0 0 0 

 

 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 

 
万の部 一の部 

 

 

 1000 万が 1 個で 1000,0000 

 100 万が 1 個で 100,0000 

 10 万が 1 個で 10,0000 

 1 万が 1 個で 1,0000 

 合わせて  1111,0000 

読み方：千百十一万 
 

 

 
2 2 2 2 0 0 0 0 

 

 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 

 
万の部 一の部 

 

 

 1000 万が 2 個で 2000,0000 

 100 万が 2 個で 200,0000 

 10 万が 2 個で 20,0000 

 1 万が 2 個で 2,0000 

 合わせて  2222,0000 

読み方:二千二百二十二万 

 
5 5 5 5 0 0 0 0 

 

 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 

 
万の部 一の部 

 

 

 1000 万が 5 個で 5000,0000 

 100 万が 5 個で 500,0000 

 10 万が 5 個で 50,0000 

 1 万が 5 個で 5,0000 

 合わせて  5555,0000 

読み方:三千三百三十三万 

 

 

 
4 4 4 4 0 0 0 0 

 

 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 

 
万の部 一の部 

 

 

 1000 万が 4 個で 4000,0000 

 100 万が 4 個で 400,0000 

 10 万が 4 個で 40,0000 

 1 万が 4 個で 4,0000 

 合わせて  4444,0000 

読み方:四千四百四十四万 

 

  



十進数 8 ケタ 

 

3 

 

  
二千万二千を 

2 0 0 0 2 0 0 0 

と表します。 

 

 

  
二千万二百を 

2 0 0 0 0 2 0 0 

と表します。 

 

 

  
二千万二十を 

2 0 0 0 0 0 2 0 

と表します。 

 

 

  
二千万二を 

2 0 0 0 0 0 0 2 

と表します。 

 

 

  
二千万二百二を 

2 0 0 0 0 2 0 2 

と表します。 

 

 

  
二千二万二千を 

2 0 0 2 2 0 0 0 

と表します。 

 

 

  
二千二百万二百を 

2 2 0 0 0 2 0 0 

と表します。 

 

 

  
二千二万二十を 

2 0 0 2 0 0 2 0 

と表します。 

 

 

  
二千二十万二を 

2 0 2 0 0 0 0 2 

と表します。 

 

 

  
二千十万二百を 

2 0 1 0 0 2 0 0 

と表します。 

 

  



十進数 8 ケタ 

 

4 

 

  
二千万二千を 

2 0 0 0 2 0 0 0 

と表します。 

 

 

  
二千万二百を 

2 0 0 0 0 2 0 0 

と表します。 

 

 

  
二千万二十を 

2 0 0 0 0 0 2 0 

と表します。 

 

 

  
二千万二を 

2 0 0 0 0 0 0 2 

と表します。 

 

 

  
二千万二百二を 

2 0 0 0 0 2 0 2 

と表します。 

 

 

  
二千二万二千を 

2 0 0 2 2 0 0 0 

と表します。 

 

 

  
二千二百万二百を 

2 2 0 0 0 2 0 0 

と表します。 

 

 

  
二千二万二十を 

2 0 0 2 0 0 2 0 

と表します。 

 

 

  
二千二十万二を 

2 0 2 0 0 0 0 2 

と表します。 

 

 

  
二千十万二百を 

2 0 1 0 0 2 0 0 

と表します。 

 

  



十進数 8 ケタ 

 

5 

 

次の漢数字を 

算用数字で表しなさい。 

 

 二千四十五万二千四十五 

 2 0 4 5 2 0 4 5 

 

 

 千四十五万千四十五 

 1 0 4 5 1 0 4 5 

 

 

 二千四十五万二千四十五 

 2 0 4 5 2 0 4 5 

 

 

 千万二 

 1 0 0 0 0 0 0 2 

 

 

 千五万千四 

 1 0 0 5 1 0 0 4 

 

 

 二千四十万二千四十 

 2 0 4 0 2 0 4 0 

 

 

 二千十万二千十 

 2 0 1 0 2 0 1 0 

 

 

 三千四十五万三千四十五 

 5 0 4 5 5 0 4 5 

 

 

 千四十五万千四十五 

 1 0 4 5 1 0 4 5 

 

 

 三千四十五万三千四十五 

 5 0 4 5 5 0 4 5 

 

 

 千万三 

 1 0 0 0 0 0 0 5 

 

 

 千五万千四 

 1 0 0 5 1 0 0 4 

 

 

 三千四十万三千四十 

 5 0 4 0 5 0 4 0 

 

 

 三千十万三千十 

 5 0 1 0 5 0 1 0 

  



十進数 8 ケタ 

 

6 

 

次の漢数字を 

算用数字で表しなさい。 

 

 二千四十五万二千四十五 

 2 0 4 5 2 0 4 5 

 

 

 千四十五万千四十五 

 1 0 4 5 1 0 4 5 

 

 

 二千四十五万二千四十五 

 2 0 4 5 2 0 4 5 

 

 

 千万二 

 1 0 0 0 0 0 0 2 

 

 

 千五万千四 

 1 0 0 5 1 0 0 4 

 

 

 二千四十万二千四十 

 2 0 4 0 2 0 4 0 

 

 

 二千十万二千十 

 2 0 1 0 2 0 1 0 

 

 

 三千四十五万三千四十五 

 5 0 4 5 5 0 4 5 

 

 

 千四十五万千四十五 

 1 0 4 5 1 0 4 5 

 

 

 三千四十五万三千四十五 

 5 0 4 5 5 0 4 5 

 

 

 千万三 

 1 0 0 0 0 0 0 5 

 

 

 千五万千四 

 1 0 0 5 1 0 0 4 

 

 

 三千四十万三千四十 

 5 0 4 0 5 0 4 0 

 

 

 三千十万三千十 

 5 0 1 0 5 0 1 0 

  



十進数 8 ケタ 

 

7 

 

次の算用数字を漢数字で表しなさい。 

例 

 
2 0 4 5 2 0 4 5 

 二千四十五万 二千四十五 

 

 

 1 0 4 5 1 0 4 5 

 千四十五万千四十五 

 

 

 2 0 4 5 2 0 4 5 

 二千四十五万二千四十五 

 

 

 1 0 0 0 0 0 0 2 

 千万 二 

 

 

 1 0 0 5 1 0 0 4 

 千五万 千四 

 

 

 2 0 4 0 2 0 4 0 

 二千四十万 二千四十 

 

 

 2 0 1 0 2 0 1 0 

 二千十万二千十 

 

 

 5 0 4 5 5 0 4 5 

 三千四十五万三千四十五 

 

 

 1 0 4 5 1 0 4 5 

 千四十五万千四十五 

 

 

 5 0 4 5 5 0 4 5 

 三千四十五万三千四十五 

 

 

 1 0 0 0 0 0 0 5 

 千万三 

 

 

 1 0 0 5 1 0 0 4 

 千五万千四 

 

 

 5 0 4 0 5 0 4 0 

 三千四十万三千四十 

 

 

 5 0 1 0 5 0 1 0 

 三千十万三千十 

 



十進数 8 ケタ 

 

8 

 

次の算用数字を 

漢数字で表しなさい。 

例 

 2 0 4 5 2 0 4 5 

 二千四十五万二千四十五 

 

 

 1 0 4 5 1 0 4 5 

 千四十五万千四十五 

 

 

 2 0 4 5 2 0 4 5 

 二千四十五万二千四十五 

 

 

 1 0 0 0 0 0 0 2 

 千万 二 

 

 

 1 0 0 5 1 0 0 4 

 千五万 千四 

 

 

 2 0 4 0 2 0 4 0 

 二千四十万 二千四十 

 

 

 2 0 1 0 2 0 1 0 

 二千十万二千十 

 

 

 5 0 4 5 5 0 4 5 

 三千四十五万三千四十五 

 

 

 1 0 4 5 1 0 4 5 

 千四十五万千四十五 

 

 

 5 0 4 5 5 0 4 5 

 三千四十五万三千四十五 

 

 

 1 0 0 0 0 0 0 5 

 千万三 

 

 

 1 0 0 5 1 0 0 4 

 千五万千四 

 

 

 5 0 4 0 5 0 4 0 

 五千四十万五千四十 

 

 

 5 0 1 0 5 0 1 0 

 三千十万三千十 

  



十進数 8 ケタ 

 

9 

 

 

 1 1 1 1 1 1 1 1 
 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 千百十一万  千百十一 

上の表を読み、下の文を完成させなさい。 

 

 

 百の位の１は、十の位の１の 

 10 倍です。 

 

 千の位の１は、百の位の１の 

 10 倍です。 

 

 一万の位の１は、千の位の１の 

 10 倍です。 

 

 

 千の位の１は、十の位の１の 

 100 倍です。 

 

 一万の位の１は、百の位の１の 

 100 倍です。 

 

 十万の位の１は、千の位の１の 

 100 倍です。 

 

 千万の位の１は、十万の位の１の 

 100 倍です。 

 

 

 一万の位の１は、十の位の１の 

1000 倍です。 

 

 十万の位の１は、百の位の１の 

1000 倍です。 

 

 百万の位の１は、千の位の１の 

1000 倍です。 

 

 

 

 十万の位の１は、十の位の１の 

10000 倍です。 

 

 百万の位の１は、百の位の１の 

10000 倍です。 

 

 千万の位の１は、千の位の１の 

10000 倍です。 

 

 

 

  



十進数 8 ケタ 

 

10 

 

タテにも横にもスラスラ言え

るように練習しなさい。 

 

 一万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

十倍です 

一万の位の 5 は 

百の位の 5 の 

百倍です 

一万の位の 5 は 

十の位の 5 の 

千倍です 

一万の位の 5 は 

一の位の 5 の 

一万倍です 

 

 十万の位の 5 は 

一万の位の 5 の 

十倍です 

十万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

百倍です 

十万の位の 5 は 

百の位の 5 の 

千倍です 

十万の位の 5 は 

十の位の 5 の 

一万倍です 

 

 百万の位の 5 は 

十万の位の 5 の 

十倍です 

百万の位の 5 は 

一万の位の 5 の 

百倍です 

百万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

千倍です 

百万の位の 5 は 

百の位の 5 の 

一万倍です 

 

 千万の位の 5 は 

百万の位の 5 の 

十倍です 

千万の位の 5 は 

十万の位の 5 の 

百倍です 

千万の位の 5 は 

一万の位の 5 の 

千倍です 

千万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

一万倍です 

 

 

上の例に倣
なら

って、次の表を完成しなさい。 

 一万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

十倍です 

一万の位の 5 は 

百の位の 5 の 

百倍です 

一万の位の 5 は 

十の位の 5 の 

千倍です 

一万の位の 5 は 

一の位の 5 の 

一万倍です 

 

 十万の位の 5 は 

一万の位の 5 の 

十倍です 

十万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

百倍です 

十万の位の 5 は 

百の位の 5 の 

千倍です 

十万の位の 5 は 

十の位の 5 の 

一万倍です 

 

 百万の位の 5 は 

十万の位の 5 の 

十倍です 

百万の位の 5 は 

一万の位の 5 の 

百倍です 

百万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

千倍です 

百万の位の 5 は 

百の位の 5 の 

一万倍です 

 

 千万の位の 5 は 

百万の位の 5 の 

十倍です 

千万の位の 5 は 

十万の位の 5 の 

百倍です 

千万の位の 5 は 

一万の位の 5 の 

千倍です 

千万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

一万倍です 

 

 

 

 1 1 1 1 1 1 1 1 
 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 千百十一万  千百十一 

上の表を読み、下の文を完成させなさい。 

 

 百の位の１は、十の位の１の 

 10 倍です。 

 

 千の位の１は、百の位の１の 

 10 倍です。 

 

 一万の位の１は、千の位の１の 

 10 倍です。 

 

 

 千の位の１は、十の位の１の 

 100 倍です。 

 

 一万の位の１は、百の位の１の 

 100 倍です。 

 

 十万の位の１は、千の位の１の 

 100 倍です。 

 

 千万の位の１は、十万の位の１の 

 100 倍です。 

 一万の位の１は、十の位の１の 

 1000 倍です。 



十進数 8 ケタ 
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 2 2 2 2 2 2 2 2 
 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 二千二百二十二万 

二千二百二十二 

上の表を読み、下の文を完成させなさい。 

 

 十の位の 2 は、一の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 百の位の 2 は、十の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 千の位の 2 は、百の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 千の位の 2 は、十の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 一万の位の 2 は、千の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 一万の位の 2 は、百の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 

 一万の位の 2 は、十の位の 2 の 

 1000 倍です。 

 

 十万の位の2 は、一万の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 

 十万の位の 2 は、千の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 

 十万の位の 2 は、百の位の 2 の 

 1000 倍です。 

 

 

 十万の位の 2 は、十の位の 2 の 

 10000 倍です。 

 

 

 百万の位の2 は、一万の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 

 百万の位の 2 は、千の位の 2 の 

 1000 倍です。 

 

 

 百万の位の 2 は、百の位の 2 の 

 10000 倍です。 

 

 

 千万の位の 2 は、千の位の 2 の 

 10000 倍です。 

 

 

 千万の位の 2 は、十万の位の 2 の 

 100 倍です。 

 



十進数 8 ケタ 
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 2 2 2 2 2 2 2 2 
 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 二千二百二十二万 

二千二百二十二 

上の表を読み、下の文を完成させなさい。 

 

 十の位の 2 は、一の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 百の位の 2 は、十の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 千の位の 2 は、百の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 千の位の 2 は、十の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 一万の位の 2 は、千の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 一万の位の 2 は、百の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 

 一万の位の 2 は、十の位の 2 の 

 1000 倍です。 

 

 十万の位の2 は、一万の位の 2 の 

 10 倍です。 

 

 

 十万の位の 2 は、千の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 

 十万の位の 2 は、百の位の 2 の 

 1000 倍です。 

 

 

 十万の位の 2 は、十の位の 2 の 

 10000 倍です。 

 

 

 百万の位の2 は、一万の位の 2 の 

 100 倍です。 

 

 

 百万の位の 2 は、千の位の 2 の 

 1000 倍です。 

 

 

 百万の位の 2 は、百の位の 2 の 

 10000 倍です。 

 

 

 千万の位の 2 は、千の位の 2 の 

 10000 倍です。 

 

 

 千万の位の 2 は、十万の位の 2 の 

 100 倍です。 

  



十進数 8 ケタ 
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 5 5 5 5 5 5 5 5 
 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 千百十一万 千百十一 

上の表を読み、下の文を完成させなさい。 

 

 十の位の 5 は、一の位の 5 の 

 10 倍です。 

 

 

 百の位の 5 は、十の位の 5 の 

 10 倍です。 

 

 

 千の位の 5 は、百の位の 5 の 

 10 倍です。 

 

 

 千の位の 5 は、十の位の 5 の 

 100 倍です。 

 

 

 一万の位の 5 は、千の位の 5 の 

 10 倍です。 

 

 

 一万の位の 5 は、百の位の 5 の 

 100 倍です。 

 

 

 一万の位の 5 は、十の位の 5 の 

 1000 倍です。 

 十万の位の5 は、一万の位の 5 の 

 10 倍です。 

 

 

 十万の位の 5 は、千の位の 5 の 

 100 倍です。 

 

 

 十万の位の 5 は、百の位の 5 の 

 1000 倍です。 

 

 

 十万の位の 5 は、十の位の 5 の 

 10000 倍です。 

 

 

 

 百万の位の5 は、一万の位の 5 の 

 100 倍です。 

 

 

 百万の位の 5 は、千の位の 5 の 

 1000 倍です。 

 

 

 百万の位の 5 は、百の位の 5 の 

 10000 倍です。 

 

 

 千万の位の 5 は、千の位の 5 の 

 10000 倍です。 

 

 

 千万の位の 5 は、十万の位の 5 の 

 100000 倍です。 
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 5 5 5 5 5 5 5 5 
 千

万

の

位 

百

万

の

位 

十

万

の

位 

一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 千百十一万 千百十一 

上の表を読み、下の文を完成させなさい。 

 

 十の位の 5 は、一の位の 5 の 

 10 倍です。 

 

 

 百の位の 5 は、十の位の 5 の 

 10 倍です。 

 

 

 千の位の 5 は、百の位の 5 の 

 10 倍です。 

 

 

 千の位の 5 は、十の位の 5 の 

 100 倍です。 

 

 

 一万の位の 5 は、千の位の 5 の 

 10 倍です。 

 

 

 一万の位の 5 は、百の位の 5 の 

 100 倍です。 

 

 

 一万の位の 5 は、十の位の 5 の 

 1000 倍です。 

 十万の位の5 は、一万の位の 5 の 

 10 倍です。 

 

 

 十万の位の 5 は、千の位の 5 の 

 100 倍です。 

 

 

 十万の位の 5 は、百の位の 5 の 

 1000 倍です。 

 

 

 十万の位の 5 は、十の位の 5 の 

 10000 倍です。 

 

 

 

 百万の位の5 は、一万の位の 5 の 

 100 倍です。 

 

 

 百万の位の 5 は、千の位の 5 の 

 1000 倍です。 

 

 

 百万の位の 5 は、百の位の 5 の 

 10000 倍です。 

 

 

 千万の位の 5 は、千の位の 5 の 

 10000 倍です。 

 

 

 千万の位の 5 は、十万の位の 5 の 

 100000 倍です。 

  



十進数 8 ケタ 

 

15 

 

タテにも横にもスラスラ言えるように練習しなさい。 

 

 一万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

十倍です 

一万の位の 5 は 

百の位の 5 の 

百倍です 

一万の位の 5 は 

十の位の 5 の 

千倍です 

一万の位の 5 は 

一の位の 5 の 

一万倍です 

 

 十万の位の 5 は 

一万の位の 5 の 

十倍です 

十万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

百倍です 

十万の位の 5 は 

百の位の 5 の 

千倍です 

十万の位の 5 は 

十の位の 5 の 

一万倍です 

 

 百万の位の 5 は 

十万の位の 5 の 

十倍です 

百万の位の 5 は 

一万の位の 5 の 

百倍です 

百万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

千倍です 

百万の位の 5 は 

百の位の 5 の 

一万倍です 

 

 千万の位の 5 は 

百万の位の 5 の 

十倍です 

千万の位の 5 は 

十万の位の 5 の 

百倍です 

千万の位の 5 は 

一万の位の 5 の 

千倍です 

千万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

一万倍です 

 

 

上の例に倣
なら

って、次の表を完成しなさい。 

 一万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

十倍です 

一万の位の 5 は 

百の位の 5 の 

百倍です 

一万の位の 5 は 

十の位の 5 の 

千倍です 

一万の位の 5 は 

一の位の 5 の 

一万倍です 

 

 十万の位の 5 は 

一万の位の 5 の 

十倍です 

十万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

百倍です 

十万の位の 5 は 

百の位の 5 の 

千倍です 

十万の位の 5 は 

十の位の 5 の 

一万倍です 

 

 百万の位の 5 は 

十万の位の 5 の 

十倍です 

百万の位の 5 は 

一万の位の 5 の 

百倍です 

百万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

千倍です 

百万の位の 5 は 

百の位の 5 の 

一万倍です 

 

 千万の位の 5 は 

百万の位の 5 の 

十倍です 

千万の位の 5 は 

十万の位の 5 の 

百倍です 

千万の位の 5 は 

一万の位の 5 の 

千倍です 

千万の位の 5 は 

千の位の 5 の 

一万倍です 

 

 

 


